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Ikrek sutijei

Feladatnév  Twin Cookies/Ikrek siitijei

Input standard input
Output standard output
Id6korlat 1 second

Memoriakorlat 256 megabytes

Ez egy interaktiv feladat. A programod az értékeldovel kommunikal: felvaltva a standard
outputra tud irni az értékelonek iizeneteket és a standard inputrol olvashatja a kapott
valaszokat.

Sophie az ikrek sziilinapi partijat késziti el6. Az ikrek nagyon szeretik a sitiket. A
szillinapjukra valami Ujat szeretnének: silitiket a Egyedi Siti Finomsagok Vallalattol
(Unique Cookie Tastiness Company - UCTC).

Az UCTC 4altal gyartott Osszes siltinek egy egyedi, egész szammal jellemzett
finomsagértéke van 1 és 10'® kozott, beleértve a szélsd értékeket is. Sophie ikrei
féltékenyek egymadsra, igy mindegyikiiknek a siiticsomagjaba olyan sitik keriljenek,
amiknek a finomsagértékeinek az 6sszege megegyezik.

UCTC csak olyan megrendeléseket fogad el, amik pontosan n darab sitit
tartalmaznak. A megrendelének minden megrendelésben a kivant n darab siti
mindegyikének meg kell adnia a finomsagértékét.

A neviikhoz méltéan az Egyedi Siti Finomsagok Vallalat visszautasit minden olyan
megrendelést, amelyben egy vevonek kettd, ugyanolyan finomsagértéki siiti keriilne a
csomagjaba. Sophienak igy biztosnak kell lennie abban, hogy nem rendel ugyanolyan
finomsagértéki siitit kétszer - nemcsak egy megrendelésen belill, hanem két
kiillonb6z6 megrendelésben sem. Sophie még egyszer sem rendelt az UCTC-t6l, igy
most barmely lehetséges finomsagértéka siitit rendelhet, pontosan egyszer.

Sophienak még egy akaddalyt kell Ilekizdenie: koztudott, hogy az UCTC
kézbesitdszolgalata szornyen teljesiti a megrendeléseket. Mindahanyszor egy vevd n
darab siitit rendel, csak egyetlen siiti jut el koziiliik (az n darabbdl) a megrendel6hoz.
Az 0Osszes tobbit a kézbesit6szolgalat emberei utkozben megeszik. A vevé sehogyan
sem tudja befolyasolni, hogy az n darab megrendelt siitib6l melyik darab jusson el
hozza.



A szillinap mar nagyon kozel van. Sophienak mar csak legfeljebb 101 megrendelésre
van ideje. A feladatod, hogy segits neki.

Pontosabban a kévetkezOket varja Téled:

1. El6szor rendelj stitiket. Legfeljebb 101 megrendelést tehetsz, mindegyikben
pontosan n kivant finomsagértékkel. Egyszerre egy megrendelést adhatsz le.
Minden megrendelés leadasa utan rogton visszakapod az egyetlen
megérkezo siiti finomsagértékét.

Vedd figyelembe, hogy siitit ugyanazzal a finomsagértékkel nem rendelhetsz tobbszor,
kiilonb6z6 megrendelésekben sem. (Vigyazz, ha rendelsz egy t finomsagértéki siitit, és
az nem érkezik meg, akkor késébb sem rendelhetsz Ujra ugyanolyan finomsagértéki
sttit!)

1. Ketté kell osztanod a megérkezett siitiket. Ha mar érkezett elegendé mennyiségt
siiti, valamennyit - de nem feltétleniill mindet - szét kell kozilik osztanod az
ikrek kozt. Mind a két ikertestvérnek legaldbb egy siitit kell kapnia és
mindkettejiknél a siutijeik finomsagértékeinek 0sszegének ugyanannyinak kell
lennie. Nem kell minden megérkezo siitit odaadnod az ikreknek!

Output

Minden alkalommal, amikor a programod a standard outputra ir, a flushing the
output stream miveletet végre kell hajtatnod, annak érdekében, hogy a kiildott
adatokat az értékel6 azonnal megkapja és valaszoljon.

A kilonb6z6 programozasi nyelvekben ezt a miveletet mas-mas utasitdssal lehet
elérni:

e C++-ban tobb kiilonboz6 lehet6séged van:

fflush(stdout);

std::cout << std::flush;

std::cout << std::endl; (ez egy plusz Ujsort is ir)

a std::cin -r6l olvasas is végrehajtja a flushing the output stream
miveletet

e Java-ban haszndld a System.out.flush() utasitast;

e Python-ban hasznald a sys.stdout.flush() utasitast.

o

o

o

o

Interakcio

A programodnak a kovetkez6 miveletsort kell végrehajtania:

1. Be kell olvasnia n értékét a standard inputrol.
2. Legfeljebb 101-szer hajthatja végre a kovetkezd két miiveletet:
1. El6szor egyetlen sorban ki kell irnia a rendelt n darab siti finomsagértékeit



a standard outputra.

2. Ezutdn be kell olvasnia a standard inputrél a leszallitott siti
finomsagértékét. Az biztos, hogy ez az érték az adott rendelés n
finomsagértékei koziil egy.

3. A kimenetre irj harom sort, ami megadja a kapott siitik egy igazsdgos elosztasat
az ikrek kozt.

Az értékel6 minden visszaadott egész értéket kiilon, Gj sorba ir.

A sltik megrendeléséhez egyetlen sorba ? -lel kezdve irj n darab egész szamot: az
adott megrendelés siitijeinek finomsagértékeit. Az n darab egész szam mindegyike
el6tt irass ki egy szokoz karaktert.

Ne feledd, hogy legfeljebb 101 megrendelésed lehet és ugyanaz a finomsagérték nem
fordulhat el6 kétszer.

Mihelyt elegendd siitit rendeltél, harom sorban ird ki, hogyan adhat Sophie
igazsagosan a kapott siitikb6l csomagokat az ikreknek.

Ezen harom sor kozil az els6 formatuma: "! m k", ahol m,k > 0: az egyik illetve a
masik ikernek adott siitik darabszama.

A masodik sor - a harom sor kozil - pontosan m egész szamot tartalmazzon, k6zottik
sz0koz karakterrel: az egyik iker siitijeinek finomsagértékeit.

Hasonl6képpen a harmadik sor - a harom sor kozill - pontosan k egész szamot
tartalmazzon, koztiik szokoz karakterrel: a masik iker siitijeinek finomsagértékeit.

A kimenetnek a kovetkezo feltételeket kell teljesitenie:

Mindkét ikernek legaldbb egy-egy siitit kell kapnia.

A két ikertestvér sitijei finomsagértékeinek 6sszege egyenlonek kell legyen..
Csak a megrendelésekbdl megérkezett siitik hasznalhatéak.

Minden megérkezett siiti legfeljebb az egyik ikernek adhaté.

W=

Barmely, a feltételeknek megfeleld output elfogadasra keril. A kivalasztott sutiket
barmilyen sorrendben felirathatod.

Miutdn kiirattad az utols6 hdrom sort, végezd el az utolsé flush miiveletet és a
programod futasa érjen véget normal moédon.

Pontozas

Hat tesztcsoport van:
Az 1. csoport értéke 8 pont: n =1

A 2. csoport értéke 9 pont: 1 <n <2



A 3. csoport értéke 18 pont: 1 < n < 25
A 4. csoport értéke 16 pont: 1 < n < 200
Az 5. csoport értéke 13 pont: 1 < n < 1000

A 6. csoport értéke 36 pont: 1 < n < 5000
Példak

standard input standard output

1 ?13
13 2?7
? 31
31 ?12
12 ?5
5 ?3
3 123
713
1253
2 ?37
7 728
2 ?15
5 121
25
7

Megjegyzés

A példdkban a bemeneteket és kimeneteket sorrél sorra kell olvasni. A programod
felvaltva vesz egy értéket a standard inputrdl és ir egy sort (illetve 3 sort a legvégén) a
standard outputra.

Az értékel6 véletlenszerlien valasztja ki a visszaadott értéket, a megérkezd siitit.
Kulonosképpen érdekes ez az n = 2 esetben: ha ugyanazt a sorozatot rendeled a
masodik példaban, lehetséges, hogy masik sutihalmazt kapsz vissza.



